11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.08.2009 11:42:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.08.2009 18:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181430/answer/181431




[unarso3 fecmmonue dKTYyaJIEH TOJIBKO TOrga, KOraoa 6epeMeHHOCTb OTCYTCTBYET B T€4E€HNE Iroja.

BepoATHOCT 3aYaTusi IPU OMHOM MEHCTPYaIbHOM LIKMKIIE ¥ KeHIUHE cocTaBisieT 20%.



